
Cookie tájékoztató
Tájékoztatjuk, hogy a http://besocial.hu weboldal sütiket használ a weboldal működése, 
használatának megkönnyítése, a weboldalon végzett tevékenység nyomon követése és releváns 
ajánlatok megjelenítése érdekében. 

COOKIE-K (SÜTIK) HASZNÁLATA A WEBOLDALON 

Azoknak a weboldalnak, amelyeket az Európai Unió országain belül működtetnek, cookie-k 
használatához, és a felhasználó számítógépén vagy egyéb eszközén történő tárolásához a 
felhasználók hozzájárulását kell, hogy kérjék. Az alábbiak során tájékoztatjuk Önt az általunk használt
cookie-król és a használatuk céljáról. 

MI AZ A COOKIE (SÜTI)? 

A cookie-k kis adatfájlok, amelyeket a böngésző helyez el a felhasználó számítógépén vagy eszközén. 
Többek között információt gyűjtenek, megjegyzik a látogató egyéni beállításait, és általánosságban 
megkönnyítik a weboldal használatát a felhasználók számára. A cookie-k önmagukban nem gyűjtik a 
számítógépen vagy a fájlokban tárolt adatokat. Olvassa el figyelmesen az alábbi tájékoztatót további 
információkért, hogyan gyűjtjük az információt, amikor Ön ezt a weboldalt használja. 

A COOKIE-K TÍPUSAI LEJÁRATI IDŐ ALAPJÁN 

Munkamenet cookie: ezek a cookie-k ideiglenesen aktiválódnak, amíg a böngészés folyik. Azaz, attól 
a pillanattól, amikor a felhasználó megnyitja a böngésző ablakot, addig a pillanatig, amíg be nem 
zárja azt. Amint bezárul a böngésző, minden munkamenet cookie törlődik. 

Állandó cookie: ezek a cookie-k a felhasználó eszközén maradnak a cookie-ban meghatározott ideig. 
Minden alkalommal aktiválódnak, amikor a felhasználó meglátogatja a weboldalt. 

A COOKIE-K TÍPUSAI TULAJDONOS SZERINT 

Saját cookie: ezeket a cookie-kat az a weboldal hozza létre, amelyet a felhasználó egy bizonyos 
időben éppen meglátogat. (pl. ebben az esetben az idokjelei.hu/endtimeinfo.com) 

Harmadik fél cookie: amikor egy felhasználó meglátogat egy oldalt, egy másik fél aktiválja a cookie-t 
a honlapon keresztül. 

A COOKIE-K TÍPUSAI A SÜTI CÉLJA ALAPJÁN 

Feltétlenül szükséges sütik: Vannak cookie-k, amelyek feltétlenül szükségesek a weboldal 
működéséhez, és annak lehetővé tételéhez, hogy az általunk kínált szolgáltatások igénybe vehesse. 

Elemző és teljesítményhez kapcsolódó (statisztikai) sütik: Ezek a cookie-k segítenek a forgalmi 
minták mérésében annak meghatározásához, hogy mely webhely területeket látogatták meg.  

Harmadik féltől származó célzó és hirdetési sütik: Ezeknek a sütiknek az a célja, hogy általuk még 
inkább az Önt érdeklő vagy az Ön számára releváns hirdetések jelenjenek meg a weboldalakon. Ezek 
a sütik nem tudják Önt személy szerint beazonosítani, olyan információkat gyűjtenek, mint pl. hogy 
melyik oldalt nézte meg a látogatónk, a felhasználó a weboldal melyik részére kattintott, hány oldalt 
keresett fel, mindezt az Ön érdeklődésére számot tartó tartalmak megismerése érdekében. 

MILYEN SÜTIKET HASZNÁLUNK ÉS MIÉRT? 

http://besocial.hu/


Feltétlenül szükséges sütik 

Feltétlenül szükséges cookie: ezek a cookie-k segítséget nyújtanak honlapon történő navigációban, 
illetve a honlap működéséhez járulnak hozzá. Ezen cookie-k nélkül a szolgáltatások nem 
működnének. Ezek a cookie-k nem tárolnak olyan adatokat a felhasználóról, hogy milyen oldalakat 
nézett meg az interneten, vagy amelyeket marketing célból lehet felhasználni. 

Ezeket a sütiket az alábbiakra használjuk: 

● Emlékszik a felhasználó által beállított cookie jogosultsági szintre. 

● A felhasználók által elérhető űrlapok biztonságos működését segítik. 

Cél Süti neve Lejárati idő További információk 

A honlap alap 
működésének 
biztosítása 

cookieconsent_dismissed >1 év Cookie elfogadása 
után 

bs_cpm_cookie 100 nap Cookie engedély szint 
tárolása (egész szám) 

Ezen cookie-k elfogadása feltétele honlapunk megfelelő használatának, így ha a felhasználó 
kikapcsolja ezeket a cookie-kat, nem tudjuk garantálni weboldalunk megfelelő működését, illetve a 
megfelelő biztonságot oldalunk használata során. 

Teljesítményt biztosító cookie-k: információkat gyűjtenek arról, hogy a felhasználó hogyan használja
weboldalunkat (pl. milyen oldalakat tekint meg, illetve tapasztal-e valamilyen hibát). Ezek a cookie-k 
nem gyűjtenek információt, amelyek alapján azonosítható a felhasználó, és azért használjuk, hogy 
javítani tudjuk a honlapunk működését, megértsük a vevőink érdeklődését, és mérjük, milyen 
hatékonyak a hirdetéseink. 

Elemző és teljesítményhez kapcsolódó (statisztikai) sütik 

Az elemző / statisztikai cookie-kat az alábbiakra használjuk: 

Web elemzések (Analytics): statisztikákat szolgáltat arról, hogy használják weboldalunkat 

Hirdetések válaszolási aránya: megmutatja, hogy milyen hatékonyak a hirdetéseink, beleszámítva 
azokat, amelyek a mi oldalunkra mutatnak. 

A teljesítményt biztosító cookie-kat az alábbiakra használjuk: 

Emlékszik a felhasználó beállításaira, mint pl. weboldal elrendezése, a szöveg mérete, előnyben 
részesített beállítások és színek; 

Megmutatja, hogy a felhasználó mikor jelentkezett be a weboldalra. A fenti cookie-k közül néhányat 
harmadik fél használ, esetlegesen további információkért keresse fel ezen partnerek weboldalán 
található titoktartási leírásokat. 

Harmadik féltől származó célzó és hirdetési sütik  

Ezeknek a sütiknek az a célja, hogy általuk még inkább az Önt érdeklő vagy az Ön számára releváns 
hirdetések jelenjenek meg a weboldalakon. 



Cél Süti neve Lejárati idő További információk 

Google Analytics 
mérőkód 

 

Google tájékoztató 

_ga 

 

 

2 év Felhasználók 
megkülönböztetése 

_gid >1 nap Felhasználók 
megkülönböztetése 

_gat 1 perc Felhasználók 
megkülönböztetése, 
oldal analitika 

A Google Analytics sütikkel kapcsolatos további tudnivalók érdekében kérjük, kattintson ide, a 
Facebook sütikkel kapcsolatos információkért pedig kattintson ide.

AZ ÖN HOZZÁJÁRULÁSA 

A honlap böngészésével elfogadja, hogy cookie-kat helyezzünk el az Ön számítógépén abból a célból,
hogy elemezni tudjuk, hogyan használja honlapunkat. Hogyha nem egyezik bele, hogy cookie-kat 
használjunk, amikor Ön ezen az oldalon böngészik, előfordulhat, hogy weboldalunk nem fog 
teljeskörűen működni. 

HOGYAN LEHET TÖRÖLNI/KIKAPCSOLNI A COOKIE-KAT? 

Minden böngésző lehetővé teszi a cookie beállításainak változtatását. Viszont nagyon fontos, hogy 
mivel a cookie-k célja weboldalunk használhatóságának és folyamatainak megkönnyítése, a cookie-k 
alkalmazásának megakadályozása vagy törlése esetén előfordulhat, hogy felhasználóink nem lesznek
képesek weboldalunk funkcióinak teljes körű használatára, illetve, hogy a weboldal a tervezettől 
eltérően fog működni böngészőjében. 

Általában a böngészők „Beállítások” menüiben találhatók a cookie-kal kapcsolatos beállítások. A 
cookie-k beállításával kapcsolatban az alábbi linkek is segítségére szolgálnak, valamint további 
információt az egyes böngészők „Súgó” menüjében talál, illetve az itt felugró cookie tájékoztató 
ablakban is egyénileg beállítható. 
 
HOGYAN LEHET VISSZAVONNI A HOZZÁJÁRULÁST? 

Ha hozzájárult a cookie-k használatához, a böngésző cookie-kat tárol az Ön számítógépén vagy egyéb

eszközén, hogy rendszerünk felismerje beállításait. A hozzájárulás érvényessége időnként lejár. 

Azonban, hogyha szeretné visszavonni hozzájárulását, a böngészője cookie beállításai között 

bármikor megteheti böngészőjének típusa alapján a következők szerint: 

Safari https://support.apple.com/hu  -  hu/HT201265   

Chrome https://support.google.com/chrome/answer/95647 

https://www.facebook.com/policies/cookies/
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
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https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
https://policies.google.com/technologies/types?hl=hu%22


Firefox https://support.mozilla.org/hu/kb/weboldalak  -  altal  -  elhelyezett  -  sutik  -  torlese  -  szamito   

Internet Explorer https://support.microsoft.com/hu  -  hu/help/278835/how  -  to  -  delete  -  cookie  -  files  -  

in  -  internet  -  explorer   

Microsoft Edge https://support.microsoft.com/hu  -  hu/help/4027947/windows  -  delete  -  cookies   

Opera http://help.opera.com/Windows/10.20/hu/cookies.html 

Ha más böngészőt használ, tájékozódjon a Google Search által nyújtott linkeken.
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